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M O Ç Ã O Nº. 31

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/3/2024

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

No dia 18 de outubro de 1994, durante uma Assembleia Geral de 
Professores Aposentados realizada na cidade de Ribeirão Preto, com 
profissionais de todo o Estado, um grupo decidiu oficializar a criação da própria 
entidade de classe, dando origem à Associação de Professores Aposentados 
do Magistério Público do Estado de São Paulo (Apampesp).

Em 2018, prestes a completar 24 anos de existência e mais jovem 
do que nunca, a Apampesp é uma realidade, com uma Sede Central na capital 
paulista; Sedes Regionais nas cidades de Adamantina, Araçatuba, Araraquara, 
Assis, Bauru, Campinas, Fernandópolis, Lins, Marília, Mogi das Cruzes, 
Presidente Prudente, Ribeirão Preto, São José do Rio Pardo e São José do Rio 
Preto; e Escritórios Regionais em Botucatu, Franca, Ituverava, Santos e 
Socorro. Juntas, elas incorporam um time de mais de 20 mil associados em 
todo o Estado.

Com um corpo associativo fortalecido e um Departamento Jurídico 
atuante, além da luta na esfera estadual, a Apampesp deixa a sua marca como 
participante ativa da Comissão Consultiva Mista do Iamspe, em defesa da 
saúde do Professor Aposentado. A Entidade também se destaca pela presença 
marcante em Brasília, onde acompanha de perto a movimentação de projetos 
que envolvem o Aposentado do Magistério Público.

A história da Apampesp em Botucatu começou no ano 2000, quando 
representantes das regionais de Bauru e de São Paulo se reuniram com 
professores aposentados da cidade, ficando as raízes da Entidade na região. 
Após o encontro, formou-se uma comissão composta por dez pessoas, 
encabeçada pelo professor Milton Ribeiro Teixeira. O grupo ficou encarregado 
de erguer a Apampesp na região. E eis que em agosto de 2001, delineou-se a 
primeira gestão do escritório regional de Botucatu, tendo como representante o 
coordenador da comissão, como tesoureiro o professor Manuel Nascimento e 
como secretário o professor Mozart Morais.

Inicialmente, como ainda não havia um local definido para o 
escritório, os professores eram recebidos no então Círculo Operário de 
Botucatu. Anos depois, instalaram-se no atual espaço que fica na Avenida Dom 
Lúcio, na Vila Padovan.

A Subsede de Botucatu além de acolhedora, não mede esforços na 
busca pelos direitos e merecido reconhecimento dos nossos professores, tão 
importantes para a formação educacional e humana.

Durante mais de duas décadas de existência, a marca da 
Associação tem sido a luta e a persistência pela recuperação do respeito e da 
dignidade do Professor Aposentado.
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[Parte integrante da Moção nº 31/2024]

Assim, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do 
Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a ASSOCIAÇÃO DE 
PROFESSORES APOSENTADOS DO MAGISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO 
DE SÃO PAULO, Subsede de Botucatu, na pessoa do Coordenador Regional, 
PROF. JOSÉ FERRÚCIO VAROLI ARIA, da Colaboradora SIMONE 
PASSARONI, da Auxiliar Administrativo LEANDRA FAVAN FURTUOSO e da 
Tesoureira MARIUZA DE CARVALHO, extensivo aos demais membros da 
diretoria, representantes, funcionários e associados, pelos 30 anos de 
fundação e pela grande atuação há tantos anos em prol da classe dos 
professores, trabalhadores tão importantes e protagonistas na construção de 
uma sociedade melhor e mais justa.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de março de 2024.

Vereador Autor CULA
PSDB

ACVA/dvm
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 11 de março de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=3Z2U58B8CM28HTN6, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 3Z2U-58B8-CM28-HTN6
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